
 
 
 

 1 VAN 6  

NOTULEN 1E LEDENRAAD 
 

DATUM 22 november 2023 

LOCATIE Hotel- en Congrescentrum Papendal 

OPGESTELD DOOR: Mirjam Tuithof 

 

AANWEZIG 20 stemgerechtigde leden: 
 
Regiovertegenwoordigers: 
Midden-Oost  Mariska Bosschert (online) 
Midden-Oost  Natascha Massop (online) 
Midden-Oost  Nico Oord 
Noord   Jan Eppo Nieborg 
Noord   Sebastiaan Waasdorp 
West   Ad Jansen 
West   Judith Rem 
Zuid   Anja de Bont 
Zuid   Albert van Maasakkers 
Zuid   Al Vermeeren 
 
Commissies, platform en jongere: 
Baansport  René Kos 
Jury & Reglementen Steven Kroesbergen 
Offroad   Patrick Horsman 
Paracycling  Laura de Vaan 
Wegsport  John Waterreus 
Atletenvertegenw. Bobbie Traksel 
Atletenvert. (interim) Iris Slappendel 
VOW   Henry v.d. Biggelaar 
VOW   Joost van Oostrum 
Jongere   Cédric Louwers 
 
Raad van toezicht (niet stemgerechtigd) 
  Wouter Bos, voorzitter 
  Peter de Jong, penningmeester 
  Petra Kuitert, bestuurslid 
  Robert Slippens, bestuurslid 
 
Medewerkers KNWU Maurice Leeser, directeur-bestuurder 
 Henk van Beusekom 
 Daniël Heijne 
 Rianne Hulshof 
 Marten Kooiman 
 Pim Postel 
 Andreas Roodbeen 
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1. Opening & mededelingen 

Wouter Bos opent de eerste ledenraad en heet eenieder welkom en in het bijzonder Hanneke Pol, die in 

agendapunt 9 wordt voorgedragen als nieuw lid van de raad van toezicht. 

 

Wouter opent als voorzitter van de Raad van Toezicht en daarmee technisch voorzitter van de 

vergaderingen van de ledenraad de vergadering, de ledenraad vergadert met Maurice Leeser als directeur-

bestuurder. De leden van de raad van toezicht hebben geen stemrecht. 

 

Extra agendapunt politiebegeleiding naar aanleiding van ingekomen stukken. De volgende keer sturen we 

de ingekomen stukken tijdig vooraf. 

 

2. Ingekomen stukken 

Er zijn drie ingekomen stukken ontvangen die bij de desbetreffende agendapunten worden behandeld: 

- Regio Midden-Oost: bij agendapunt 4 Jaarplan en 5b Begroting. 

- VOW: bij agendapunt 5c Tarieven en contributies, 6 Partnerships en 9 Stand van zaken politiebegeleiding. 

- Regio West: bij agendapunt 9 Stand van zaken politiebegeleiding. 

 

3. Notulen congres 27 juni 2023 

Ter informatie toegezonden. 

 

4. Jaarplan 

Maurice Leeser, directeur-bestuurder, loopt het jaarplan op hoofdlijnen door en deelt mee dat voor de 

nieuwe pijler Clubsupport Henk van Beusekom is aangesteld als manager clubsupport en fietsstimulering. 

 

Vragen: 

Al Vermeeren: indrukwekkend lijstje met ambities, wie is we?  

Beleid maak je samen, advies anderen betrekken. 

- Mensen aan tafel/kantoor/vrijwilligers. 

 

Henry v.d. Biggelaar: Meer fietsers dan inwoners i.p.v. meer fietsen. 

Jury niet tegengekomen, official wel.  

Heel veel wensdenken, er moet meer gebeuren: gemiddelde leeftijd van de juryleden rond de 60 jaar. 

Oplossing: mensen sneller naar startcursus jury lokken. Vacaturebank op website verenigingen plaatsen. 

 

Jan Eppo Nieborg: zorg over een goed cursusaanbod. 

Ad Jansen onderschrijft dit vanuit de BMX. 

Steven Kroesbergen, voorzitter commissie jury & reglementen: van bewust, druk mee bezig. 

 

Ad Jansen: doelstellingen, mis bijlage met wie-wat-wanneer. 

Wouter Bos: verbetering dat er überhaupt een jaarplan ligt. 

Maurice: jaarplan is om richting te geven, bureau aan de slag met de uitvoering. 

 

Nico Oord, regio Midden-Oost, licht het ingezonden stuk toe. Aandachtspunt: clubs meer 

verantwoordelijkheid, moeilijk vrijwilligers vinden, clubondersteuner, krijgen we ook tools? 

- Niet de bedoeling om clubs meer te belasten, dichtbij activiteiten ontplooien. 

Licentieprijzen voor jonge renners (U23) zijn hoog. 

- Individuele licentieprijzen zijn niet verhoogd. 

Heel veel aandacht voor nieuwe disciplines, binnen huidige verenigingsstructuur zit dit niet. 

- Komende periode met elkaar ontdekken hoe we dit het beste kunnen faciliteren. 
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Henry v.d. Biggelaar: MTB en Veldrijden zit veel meer bij de NTFU. 

- In gesprek met de NTFU om samenwerking te intensiveren. 

 

Joost van Oostrum: blij met de term ‘we’; graag gezamenlijk op zoek naar verdienmodel. 

 

Sebastiaan Waasdorp: clubsupport door Henk, wat gebeurt er met wedstrijdsport? 

- Deze week vacature uit voor nieuwe manager wedstrijdsport, warme overdracht door Henk. 

Talentontwikkeling, regiocoaches: ambitie te lang in de lucht blijven hangen, streven eind volgend jaar. 

 

Wouter, in het meerjarenbeleidsplan, twee aandachtspunten: jeugd en verenigingen. 

Fijn op kantoor een aanspreekpunt met ervaring voor verenigingen. 

Nog verder bezuinigen is niet de route, proberen meer financiën binnen te halen. 

 

Henry v.d. Biggelaar: graag thema’s als campus, barter, Foys en Fondo uitgebreider toelichten, zodat 

iedereen snapt waar het over gaat. 

 

Het jaarplan 2024 wordt met inachtneming van het besprokene door de ledenraad vastgesteld. 

 

5. Financiën 

a. Prognose 2023 

Toelichting door Andreas Roodbeen, manager bedrijfsvoering. 

Verwachting eindresultaat licht negatief, doen alles eraan om breakeven te eindigen. 

 

b. Begroting 2024 

Andreas legt de ABC-begroting uit en geeft een toelichting op de wijziging in het verzekeringsdossier. 

 

Er worden opmerkingen gemaakt en vragen gesteld over de verzekeringen: 

 

Joost van Oostrum: goed communiceren naar verenigingen en leden. 

Judith Rem: ook verzekering door gemeenten communiceren als tips & tricks. 

 

Bobbie Traksel: ongevallenverzekering ook niet voor profs? 

- Als ze met de selectie meegaan vallen ze onder de reisverzekering. 

Hoe het zit als een Nederlandse prof tijdens het EK in Nederland valt wordt uitgezocht. 

 

Ad Jansen:  

- Voldoen renners die zelf deelnemen aan WK BMX challenge nog aan de UCI-voorwaarden? 

- Aandacht vragen voor het belang van de reisverzekering. 

 

Er zal voldoende aandacht worden besteed aan de communicatie rondom de verzekeringen. 

Goed om gericht vragen te stellen wanneer men denkt dat er iets mist. 

 

Overige vragen/opmerkingen inzake de begroting: 

 

Bobbie Traksel: subsidie vanuit NOC*NSF, eigen bijdrage 30%, komt dit nu in gevaar? 

- Vooralsnog niet, maar NOC*NSF telt in 2024 bijvoorbeeld de kosten voor de verzekering niet mee als 

bijdrage voor topsport, de discussie over financiering 2025-2028 moet nog gevoerd worden. 

 

Ad Jansen informeert of de bezuinigingen bij topsport heeft te maken met verschuiving personeel tussen 

disciplines. - De bezuinigingen betreffen trainingen e.d., geen personeel. 
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Jan Eppo Nieborg: voor de komende periode moet ons weerstandsvermogen weer groeien. 

- Hier zijn we ons van bewust en Daniël Heijne zal straks toelichten hoe we geld hopen binnen te halen. 

 

John Waterreus: eerder aangegeven vanuit congres dat topsport door wedstrijdsport wordt bedropen. 

Dit is altijd tegengesproken. 

- Dat maakt deze begroting nu inderdaad duidelijk. Weloverwogen beslissing om nu niet nog meer te 

bezuinigen op topsport, goede balans in 2024 op basis van deze spiegel. 

 

Sebastiaan Waasdorp: risico dat we teveel bezuinigd hebben op topsport wat niet waargemaakt kan 

worden? – Proberen extra gelden los te krijgen bij NOC*NSF, daarnaast krap maar niet onrealistisch. 

 

Bobbie Traksel: zouden sporters met een stipendium niet een hogere licentieprijs moeten betalen? 

- We gaan het volledige tarievenstelsel volgend jaar ook tegen het licht houden. 

 

Ad Jansen: compliment voor dit nieuwe model dat veel inzicht geeft waarop goed gestuurd kan worden. 

Voor 2024 accepteren dat dit zo loopt. 

 

c. Tarieven en contributies 2024 

Eigenlijk zouden we de tarieven eerder vast willen stellen, kijken volgend jaar naar een beter tijdspad, 

zodat we tijdig de vastgestelde tarieven kunnen communiceren. 

 

Eerste stappen om toegankelijkheid te verbeteren is dat we de licentieprijzen van individuele renners niet 

hebben verhoogd, de afdrachten van organisatoren en teams worden wel verhoogd met 8% in lijn met de 

verwachte loonindexatie van de CAO sport. Begroting-technisch is besloten te beginnen om de individuele 

leden te ontlasten vanwege de 10% verhoging van dit jaar. 

 

Vanuit de vergadering is niet iedereen het eens dat de organisatoren wel worden belast en zijn bang dat dit 

ook weer wordt doorberekend aan de leden door de inschrijfgelden te vergroten. 

 

Bobbie Traksel stelt voor de tarieven te verhogen daar waar men het makkelijk(er) kan dragen, het tarief 

van de World Tour Teams kan worden verdubbeld om het tekort op te vangen. Joost van Oostrum ziet 

liever een herverdeling door de licenties iets te verhogen en de organisatoren wat minder te verhogen. 

Steven Kroesbergen heeft moeite met het wijzigen van de tarieven na communicatie, terwijl Ad Jansen 

aangeeft daarmee eens te zijn, maar ook het gevoel heeft daardoor met zijn rug tegen de muur te staan. 

 

Maurice ontraadt de ledenraad het voorstel om het tarief van de World Tour Teams te verdubbelen. 

 

Wouter vat samen: wil de ledenraad de voorlopige contributies die zijn gecommuniceerd in de 

verenigingen zo houden en opnieuw bekijken voor 2025 óf alsnog voor 2024 zorgen voor gelijke netto 

uitkomst en een andere verdeling van de tarieven? 

De RvT heeft de begroting goedgekeurd met een positief saldo van € 50.000. 

De ledenraad mag budgetneutraal een wijziging voorstellen. 

 

Wouter brengt het voorstel van Bobbie eerst in stemming, nl. het verdubbelen van de World Tour Teams. 

Hier zijn 10 leden voor en 6 tegen, waarmee het voorstel is aangenomen.  

N.B. de twee ledenraadsleden die online deelnemen zijn hierin niet geconsulteerd. 

 

De begroting wordt voorgelegd inclusief wijziging tarieven. 16 stemmen voor, 1 tegen. 

Hiermee is de begroting 2024 inclusief de tarieven plus wijziging vastgesteld. 
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Na een korte koffiepauze komt Wouter terug met de volgende samenvatting c.q. nuancering: 

- we gaan bekijken hoe we het proces aangaande communicatie tarieven en vaststellen tarieven beter op 

elkaar kunnen afstemmen; 

- de tarieven voor leden en individuele licentiehouders worden ten opzichte van 2023 niet verhoogd; 

- de tarieven voor licenties organisatoren worden met 4% in plaats van 8% verhoogd; 

- de tarieven voor licenties teams worden met 8% verhoogd 

- het verschil in de begroting wordt of opgelost door het uitvoeren van het voorstel van Bobbie of door een 

andere wijze, voor dat laatste krijgt de directeur-bestuurder het mandaat van de ledenraad om met een 

oplossing te komen; 

- belangrijk dat vertegenwoordigers internationale teams aanwezig zijn tijdens ledenraad. 

 

Ledenraad is blij met deze nuancering. 

 

6. Presentatie partnerships 

Daniël Heijne, sinds april 2023 in dienst als partnermanager, geeft een presentatie, zie bijlage. 

Vanuit de ledenraad ontvangt hij positieve reacties. 

 

7. Benoeming lid Raad van Toezicht 

Hanneke Pol, voorgedragen kandidaat, stelt zichzelf voor aan de ledenraad. 

 

Wouter licht het proces toe: uit de reacties zijn drie kandidaten gekozen op basis van voorkeur vrouw, regio 

Noord en achtergrond commercie, uitgenodigd voor gesprek met Wouter/Daniël en Jak/Maurice. 

Daarna 2 kandidaten gesproken met rest van de raad van toezicht. 

 

De voorkeurs kandidaat heeft tenslotte kennis gemaakt met een afvaardiging van de ledenraad; Albert van 

Maasakkers, Bobbie Traksel, Sebastiaan Waasdorp, Jan Eppo Nieborg. 

Jan Eppo vertelt namens deze groep dat zij een goed gesprek hebben gehad met een enthousiaste 

kandidaat en zij stemmen unaniem in met de voordracht. 

 

Per acclamatie wordt Hanneke Pol benoemd in de Raad van Toezicht. 

 

8. Stand van zaken regio’s 

Henk van Beusekom gaat in vogelvlucht door de stand van zaken in de nieuwe regio’s. 

Vacatures worden voor 1 december opengesteld voor de nog niet ingevulde functies. 

Tevens wordt gecommuniceerd met de regiofunctionarissen die er al zijn. 

Sebastiaan benadrukt dat zaken ook vanuit de regio zelf moeten worden opgepakt. 

 

9. Stand van zaken politiebegeleiding 

Henk van Beusekom geeft een terugkoppeling over alle activiteiten rondom politiebegeleiding. 

Maurice vult aan met de al eerder door Wouter gedane oproep om plaatselijke burgemeesters e.d. uit te 

nodigen voor wielerwedstrijden. 

 

Joost dankt voor de inzet tot nu toe, maar geeft aan dat de druk op de politiek verder omhoog moet. 

Maurice merkt op dat morgen een spannende dag is, de uitkomst voor regio Noord is nog niet duidelijk. 

 

10. Stand van zaken Foys 

Toelichting Pim Postel. 

 

Sebastiaan: complimenten hoe alles is opgepakt. Vraag aan Pim als hij nog 1 punt moet noemen waar nog 

gas op gegeven moet worden: Probleem meerdere wedstrijden inschrijven moet worden getackeld. 
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Steven: inschrijven is nog nooit zo makkelijk geweest, beste gebruikerservaring. 

 

11. Stand van zaken invulling ledenraad 

Wouter vraagt aandacht voor de samenstelling van de ledenraad, bij het benoemen in juni hoopten we hier 

twee jaar vanaf te zijn. Helaas is Johan van Zanten vanwege gezondheidsredenen vroegtijdig afgetreden. 

Om een nieuw lid te kunnen benoemen moet eerst een Toetsingscommissie worden aangesteld. 

Voorstel is om deze te laten bestaan uit: 1 lid van het MT (Mirjam Tuithof), 1 lid van de Raad van Toezicht 

(Caroline Folmer) en 1 lid van de ledenraad. Er wordt een uitvraag via de mail verstuurd voor de 

afgevaardigde vanuit de ledenraad. 

 

De ledenraad gaat akkoord met de instelling van deze toetsingscommissie. 

 

12. Rondvraag 

Maurice bedankt de ledenraad voor de constructieve dialoog en complimenteert de mensen op kantoor 

voor het werk achter de schermen. 

 

Sebastiaan informeert naar het declaratieformulier voor vertegenwoordigers in de regio. 

- Daar komen we op terug. 

 

Albert: wat zijn de ontwikkelingen op het gebied van bereikbaarheid? 

- Druk met vertrek Bas en Jacqueline, punt staat hoog op de agenda, wordt opgepakt. 

 

Laura de Vaan: vanuit de paracycling vraag/wens mogelijkheid voor partnerships. 

Daniël komt hier persoonlijk op terug. 

 

Jan Eppo vraagt aandacht dat in Noord een partij Ready2Race opneemt.  

- Henk en Pim pakken dit op. Toekomst Ready2Race staat op de agenda. 

 

13. Sluiting 

Wouter beëindigt de vergadering om 22.55 uur, complimenten aan de ledenraad voor de lange zit en 

flexibiliteit en aan Maurice met zijn team voor het verrichte werk. 

 

Bijlage: PowerPoint presentatie 

 

 

Actiepunten  

Dekking ongevallen selectieleden uitzoeken bij opzegging ongevallenverzekering.  

Declaratieformulier voor vertegenwoordigers in de regio. 

Proces voor vaststellen tarieven opnieuw bekijken 

 

 

Besluiten 

Het jaarplan 2024 wordt met inachtneming van het besprokene door de ledenraad vastgesteld. 

Begroting 2024 wordt vastgesteld. 

Tarieven 2024 worden met de volgende wijziging vastgesteld: de organisatoren stijgen met 4%.  

Hanneke Pol wordt benoemd als lid in de Raad van Toezicht.  

Toetsingscommissie wordt ingesteld bestaande uit 1 lid MT (Mirjam Tuithof), 1 lid RvT (Caroline 
Folmer) en 1 lid ledenraad. 

 


